

Рецензия

на магистерскую диссертацию М.А. Ивановой,
**«Взаимосвязь временной перспективы и учебных стратегий
у студентов первого курса медицинского факультета»**
Профиль – «Психология образования»

Магистерская диссертация Ивановой М.А. достаточно актуальна, поскольку современные общественные и социально-экономические условия предъявляют повышенные требования к гибкому планированию своей деятельности будущими специалистами. Временная перспектива в процессе обучения служит значимым фактором отношения к учебе, влияет на постановку целей и мотивацию учения, а также находит свое отражение в учебных стратегиях, которые образуются в ходе учебной деятельности и помогают планировать время.

Структура диссертации соответствует установленным требованиям. Во введении описаны актуальность исследования, цель, задачи, гипотезы, объект и методики исследования.

В первой главе автором на достаточно высоком профессиональном уровне подробно проанализировано необходимое количество научных источников. Проведено теоретический анализ современных представлений о временной перспективе, об учебных стратегиях как устойчивом комплексе действий, целенаправленно организованных субъектом для решения различных типов учебных задач. Тщательно, с различных сторон проанализировано понятие креативности и ее связь с временной перспективой.

Во второй главе описана выборка испытуемых, четко сформулированы цель, задачи, использованные методы исследования, его этапы, а также цель и задачи тренинга, направленного на осознание креативности.

Третья глава посвящена изложению и обсуждению результатов эмпирического исследования, проведенного на экспериментальной и контрольной группах. Результаты исследования представлены подробно, в том числе с использованием наглядного материала. Получено большое количество значимых связей между изучаемыми параметрами.

Выводы по всей работе обоснованы и соответствуют поставленным задачам. Имеется заключение, представлен достаточный список использованной литературы. В приложения вынесены громоздкие таблицы коэффициентов корреляций и программа тренинга.

К достоинствам работы можно отнести следующее.

Название, содержание работы, выбранные методы, процедура сбора материалов и их математическая обработка соответствует специальности. Использованные в диссертации методики эмпирического исследования и математические методы обработки данных

Глобальная политика и международные отношения
Текущий политический курс в Китае: политика и стратегия
также определяет инициативу Китая в мировой политике.
Важной задачей Китая является укрепление международного сотрудничества и
развитие глобальной политики. Китайская политика в области международных
отношений направлена на поддержание мира и стабильности в мире.
Китайская политика в области международных отношений
включает в себя следующие основные направления:
1. Установление и поддержание дружественных отношений с всеми странами мира.
2. Развитие взаимовыгодного сотрудничества с другими странами на основе взаимоуважения и взаимной выгоды.
3. Защита суверенитета и территориальной целостности Китая.
4. Участие в решении глобальных проблем, таких как борьба с терроризмом, изменение климата, борьба с коррупцией и т.д.

Подходит ли Китай для инвестирования?

Китай предоставляет отличные условия для инвестирования.

Китай предоставляет отличные условия для инвестирования.

